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PETOL 56-3 MB este un triol heteropolimer nereactiv, cu masa moleculară medie 3000, destinat obținerii de spume 
poliuretanice flexibile bloc convenționale. Este un produs fără BHT, recomandat în special obținerii spumelor pe instalații 
discontinue.

  Metodele de determinare a caracteristicilor tehnice sunt disponibile la cerere.

POLIETERI POLIOLI 
PENTRU SPUME FLEXIBILE –

 
ValoriProprietăți specifice                                            

Densitate la 25ºC, g/cm³ 1.01

Temperatura de aprindere,°C, min. 200

Funcționalitate 3

  UTILIZĂRI  CARACTERISTICI GENERALE 

Proprietățile specifice indică valori aproximative și conțin informații generale care nu sunt parte a 
condițiilor tehnice de calitate.

•    Obținerea spumelor poliuretanice flexibile 
     convenționale prin procedee de spumare 
     discontinuu sau continuu; poate fi folosit cu 
     sau fără agent de expandare auxiliar (CO2 
     lichid, clorură de metilen) pentru a produce
     o gamă largă de spume, variind de la 
     densitate mică la densitate mare. 

 AMBALARE  DEPOZITARE  TRANSPORT
Se ambalează în cisterne sau 
autocisterne din oțel inox inoxidabil 
sau protejate în interior, proprietatea 
furnizorului sau beneficiarului.

Deoarece este higroscopic, produsul se 
păstrează în containere bine închise, 
sub pernă de azot, în locuri reci, uscate, 
ventilate, departe de căldură, umezeală, 
raze solare și materiale incompatibile, 
la temperaturi cuprinse între 
+20°C și +30°C.

ADR: PETOL 56 - 3MB nu este 
clasificat conform prevederilor ADR. 

RID: PETOL 56 - 3MB nu este 
clasificat conform prevederilor RID. 

Transport maritim IMDG: PETOL
56 - 3MB nu este clasificat conform 
prevederilor IMDG.

 CONDIȚII TEHNICE DE CALITATE

Nr. crt. Caracteristici U.M. Valori

1 Aspect - lichid limpede vâscos

2 Indice de hidroxil mg KOH/g 53 - 59

3 Indice de aciditate (ABT), max. mg KOH/g 0,05

4 Vâscozitate la 25ºC cP 400 - 600

5 Apă (Karl-Fischer), max. % 0,1
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Culoare Hazen, max.

Conținut de sodiu și potasiu

unități Hazen

ppm

50
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